



УКРАЇНА
Одеська область
БІЛГОРОД - ДНІСТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА

ДЕПУТАТ МІСЬКОЇ РАДИ ДУПЕШКО ВІКТОР САМОІЛОВИЧ

Отчет

**депутата Белгород Днестровского городского совета
VI созыва Дупешко В.С. о проделанной работе.**

Согласно требования ст. 16 Закона Украины « Про статус депутатів місцевих рад» уважаемые избиратели отчитываюсь о проделанной работе.

Принял участие в работе 78 заседаний постоянной комиссии по вопросам здравоохранения и социальной защиты населения Белгород – Днестровского городского совета где я первый заместитель этой комиссии.

На комиссиях поддерживал выделение средств на здравоохранение города, ремонта помещений городской больницы, участникам ВОВ, инвалидам, социально незащищенным категориям населения.

Принял участие в 33 сессиях городского совета.

Выступал категорически против передачи крепости в областное коммунальное предприятие.

Считаю что крепость должна быть Национальным заповедником, я против варварского строительства на территории крепости.

Совместно с депутатами выезжали на территорию крепости с целью недопущения незаконного строительства.

28 мая 2011 года при моей непосредственной поддержке был построен и открыт **памятник пограничникам** на территории Аллеи Славы.

До этого на протяжении более 15 лет эту проблему не мог решить никто или не хотел. Одним словом не выделяли землю под строительство памятника и там разные бюрократические проволочки.

Мне удалось убедить руководство города в необходимости строительства памятника воинам пограничникам, были преодолены бюрократические проволочки по выделению земли и совместно с руководителем общественной организации «Кордон» памятник был построен без копейки денег из городского бюджета.

Каждый год 28 мая воины-пограничники , ветераны пограничной службы имеют возможность собираются возле этого памятника чем я и горжусь.

На протяжении нескольких лет в преддверии праздника Дня пограничника я провожу День открытых дверей в Белгород – Днестровском пограничном отряде для детей города и района, с целью патриотического воспитания молодежи.

Я за наведение порядка на городских маршрутах, против хамского отношения к ветеранам.

Считаю что должен строго соблюдаться график движения как на обычных маршрутах так и в « маршрутных такси».

Для этого я подготовил депутатский запрос от 13.01.2012 года «Щодо внесення змін до схеми руху автобусного маршруту №7»

До этого много лет никому не удавалось решить транспортную проблему для жителей улиц Красноармейской, Заводской, Толбухина, Орджоникидзе , Чапаева и других прилегающих улиц.

В августе 2012 года под моим контролем КП «Благоустройство» была отремонтирована ул. Красноармейская, сделаны две разметки для пешеходов «зебры» напротив кулинарного училища и в районе ул. Красноармейской.

5 февраля 2013 года наконец заработал маршрут №2- А в режиме «маршрутного такси» на это у меня ушло 2,5 года непрерывной борьбы.

Приходилось доказывать руководству города, работникам ГАИ что этот маршрут крайне необходим, мне всячески мешали, обвиняли в популизме и других смертных грехах.

Я надеюсь ,что никто не посмеет на выборах в 2015 году приписать себе открытие и успешную работу данного маршрута, людей не обмануть.

Я благодарен за помощь депутату областного совета Барвиненко Д.Л. депутату районного совета Манитенко О.К. городскому голове Нановскому И.Н.

01.02.2012 года мной был подготовлен депутатский запрос «Про виконання СПД Скальским умов договору щодо функціонування загальних туалетів в парках Леніна та Перемоги»

Смысл этого запроса состоял в том что по разным причинам предприниматель Скальский получив землю в данных парках под свой бизнес не выполнил обязательство перед жителями города.

Одним словом туалеты были запущены и не работали.

К 9 мая 2012 года совместными усилиями при поддержке городского головы и Мальцева И.В. городские туалеты были отремонтированы и начали работать.

К сожалению туалеты снова закрыты и никому нет делаю

29.02.2012 года мной был подготовлен депутатский запрос «Щодо демонтажу газгольдерної по вул. Червоноармійській 51»

Газгольдерная емкость находилась в аварийном состоянии и представляла опасность для жителей моего избирательного округа.

На сессии мой запрос был поддержан депутатским корпусом, емкость была демонтирована специализированной бригадой и доставлена на территорию газового хозяйства, а освободившая земля была отведена под детскую площадку чтобы лишить любого желающего «прикарманить» эту землю моих избирателей..

При помощи депутата Волканова М.М. на освободивший участок было завезено несколько машин с песком для безопасности детей.

11 мая на моем избирательном участке по ул.Щорса была обнаружена немецкая бомба ФАП-50, которая по заявлению работников МЧС могла взорваться в любой момент.

Лично принял участие в обеспечении безопасности и эвакуации жителей близлежащих 38 домов.

Под моим руководством работало около 30 социальных работника , врачи и медсестры.

Главным врачом городской больницы Десятником И.П. в мое распоряжение было выделено 2 машины скорой помощи для эвакуации жителей. К счастью все обошлось.

Совместно с главным врачом КУ «Областной кожно-венерологический диспансер» Кондратюком Л.И. более двух лет проводим мероприятия по профилактике ВИЧ-инфекции, СПИДа среди студентов техникумов ,училищ а также на предприятиях города и района.

5 апреля 2014 года в кулинарном училище была проведена акция для жителей избирательного округа № 11 «За здоровый образ жизни в каждый дом» совместно с главным врачом областного кожно-венерологического диспансера, заслуженным врачом Украины Кондратюк Леонидом Ивановичем .

Директор кулинарного училища Кириченко Лариса Алексеевна любезно предоставила помещение для данного мероприятия.

В мероприятии приняли участие врачи и медсестры кабинета «Доверие»

Гомер Евгений Александровны врач-инфекционист кабинета «Доверие». Смолягович Елена Владимировна руководитель общественной организации «Дорога к дому»

Под руководством Батюты Галины Александровны-зав. амбулаторно-консультативным отделением кож. вен .диспансера. жители округа №11 добровольно и анонимно , бесплатно сдали кровь на быстрые тесты по ВИЛ-СПИДу.гепатиту В и С, общий анализ крови и кровь на сахар.

Отдельно в кабинете проводили измерение артериального давления всем желающим.

Психологическую помощь оказывала психолог Шевчук Антонина Ивановна.

28.08.2014 года по просьбе жителей округа я обратился с письменным запросом к городскому голове с просьбой изменить маршрут движения по ул.Аккерман.

На заседании исполкома в октябре данная просьба жителей была поддержана членами исполкома. За это время была заасфальтирована часть ул. Островской. Контроль за проведением работ успешно проводил мой помощник Николаенко В.С.

Благодаря помощи депутата Кисенко П.И. в конце февраля 2015 года были установлены дорожные знаки с односторонним движением по ул. Аккерман, что очень обрадовало жителей данного района. Нужно сказать ,что одностороннее движение поначалу привело к недовольству водителей которые ездили по этой улице.

Хочу отметить, что после асфальтирования ул.Островской водители получили возможность с ул.Кишеневской через ул. Островского попадать в центр города.

В марте 2015 года по ул. Красноармейской благодаря поддержки депутатской группы «За Созидание» будет установлена автобусная крытая остановка для маршрута 2А.

Также планируется установить возле дома по ул. Островского 30 лестницу из бетона для удобства жителей дома.

Депутатский прием веду в своей общественной приемной по ул. Толбухина 83 каждую первую субботу с 12.00 по 14.00

Я доступен для своих избирателей круглосуточно, практически у всех есть мои визитки.

Из своего опыта вижу что чаще избиратели обращаются ко мне по телефону им так удобнее и оперативно можно решать вопросы.

Неоднократно приходилось помогать своим избирателям в решении их житейских проблем, отменять необоснованные штрафы.

В настоящее время работаю заместителем начальника управления здравоохранения города.

До этого работал в районной государственной администрации, зав. сектором охраны здравоохранения Белгород -Днестровского района.

Я понимаю что сделать предстоит еще много на благо моих избирателей и я к этому готов.

Мой телефон 067-259-71-87

Електронный адрес viktor.dupeshko@mail.ru

С уважением Ваш депутат городского совета

В.С.Дупешко